
 

 

 

 المعايير الأنشطــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــة

 السّنــــــد1:

يْعةَِ مَعَ أخَيهَا، تاَرَةً تلُاحَِقُ الفرََاشَ وطَوْرًا تسَْترَِيحُ في ظِلِّ شَجَرَةٍ.    رِحَابُ في الضَّ  
 

اخِلَ خَطٍّ مُغْلَقٍ المشْهَدَ الذي يمَُثلُِّ وَسَطًا للتنََفُّسِ  ًً التعّليمة 1-1 :أضََعُ دَ

حّي : ًِ ًّ  الصّ
              

 

 

 

 

 

 التعّليمة 1-2 :أكَْتبُُ » دَفْعٍ «  أوَ » جَذْبٍ «

 

 

 

 

ةُ     ةُ ....................              قوَُّ ةُ ...................           قوَُّ قوَُّ

              ....................   

ا «    » يدَْفَعهَُا « ًً لُ بمَِا ينُاسبُ : » يَجْذِبهَُ  التعّليمة 1-3 : أكَُمِّ

تتَقَدَّمُ السَّفِينةَُ لِأنََّ الهَوَاءَ ..................................................................    
 

يْعةَِ   السّنــــــد2: شَاهَدَتْ رِحَابُ بَعْضَ الحَيوَاناَتِ تتنَقََّلُ في الضَّ
 

 التعّليمة 2-1 : أضََعُ عَلامََةَ )×( في الخَانةَِ المناسِبةَِ :

 

 

 

 

 

 

 

 

أ 1معـ   

 

 

 

 

 

 

 

 

أ 1معـ   

 

 

 

 

 

 

 

 

أ 2معـ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أ 1معـ   

 

 

........................الإســــم :  

.......................اللقــــب  :  

   ….....العدد الرتبي :

مكتسياتالتقييـــــم ال   

 في مادة الإيقاظ العلمــــي

ثانيةالدرجة الأولـــــــى / السنة ال  

دق 30التوقيت:   

2024سبتمبر   

  



 

 

 

 

باحـــةُ  الزّحْـــــفُ  الطَّيرََانُ    القَفْــــــزُ  السِّ

 أرَْنبَ      

 ثعُْبَــان      

 عُصْفور      

          

 

 
 

 السّنــــــد3: تسََاءَلتَْ رِحَابُ : لماذا تتَنَقََّلُ الحَيوَانات؟

 التعّليمة 3-1 : أضَعُ علامَةَ )×( أمََامَ الِإجابةَِ الصّحِيحةِ :

•  لِتنَـَــــامَ                                                       

تتَنََقَّلُ الحيوَاناَت  •                         •   لِتبَْحثَ عَن غِذاَئِهــــا    

•  لِتكَْبـُــــرَ                                                      

 التعّليمة 3-2 :أحُِيطُ التعَْلِيل المُناَسِبَ : يطَِيرُ العصُْفوُر لِأنََّ :

 

أجَْنِحَتهَُ طَوِيلةَ   -لهَُ رِيشًــــا ناعِمًـــا                           -  

لتَْ رحابُ بَعْضَ الحَيوَاناَت وفَكَّرَتْ في كَيْفِيَّةِ تنَفَُّسِهَا   السّنــــــد4: تأَمََّ

ضَ للهَلاكَِ :  التعّليمة 4-1 :أشْطُبُ الحَيَوَانَ المُعَرَّ
 

 

 

 

 التعّليمة 4-2 :أرَْبطُُ بمَِا ينُاسِبُ :

تحَْتاَجُ إلِىَ الدَّوَاءِ                                                                          

سَتمَُوتُ هَذِهِ الحَيوَانات لأنَّهَا      

تحَْتاَجُ إلِىَ الهَوَاءِ                                                                         

 

ت رِحَاب ببطحاءِ الحيِّ فرأت أطفاَلاً يلَْعبوُنَ   السّنــــــد5:عِنْدَ عَوْدَتهَِا إلِىَ المَنْزِلِ مَرَّ

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

أ 2معـ   

 

 

 

 

 

 

أ 2معـ   

 

 

 

 

ب1معـ   

 

 

 

 

 

ب 2معـ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ب 1معـ   

 

 

 

 

 

 

ب 2معـ   

 

 

 

 

 



 

 

ةُ دَفْعٍ  نُ الأجسام التي سُلِّطَتْ عليهَا قوَّ  التعّليمة 5-1 :ألَُوِّ

 

 
 

 

 

فْلِ لِأنََّهُ :  التعّليمة 5-2 :أحُِيطُ التعليل المُناسِبَ : الكُرَةُ تبَْتعَِدُ عن الطِّ

 

يَرْفَعهَُــــــــا     -يَجْذِبهَُــــــــا         -يدَْفَعهَُــــــــا             

 

 السّنــــــد6: دخَلتَْ رحابُ إلِىَ المنزل وأخَذتَْ بالونها لتلَْعبََ به 

 التعّليمة 6-1 :أحُِيطُ الأجَْسَامَ التي ترَْتفَِعُ :

 
 

 

 

 

 

 

لُ بمَا يناسِبُ : » يَرْتفَِعُ « ، » ينَْخَفِضُ « ، » يَبْتعَِدُ «  التعّليمة 6-2 : أكَُمِّ

  

الباَلوُنُ ........................... عنِ الأرْضِ لأنهُّ ........................................ -   

 

 السّنــــــد7: أثناءَ اللَّعبِ كانت تجذبُ البالون أو تطُلقه .

 التعّليمة 7-1 :أشطبُ الخَطَأَ :

أدْفعُ جسمًا فيقترِبُ منِّي  -  

يقْترَِبُ البالون من رِحَاب عنْدَما تدْفَعهَُ  -  

أجَْذِبُ جسمًا فيقترَِبُ مِنيِّ -   

 

نُ   السّنــــــد8: بَعْدَ اللعّبِ دخلتْ إلى غُرفة الجلوس فرأتْ والدها يدَُخِّ

 التعّليمة 8-1 :أصُْلِحُ الخَطَأ :

 

ب 1معـ   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ب 2معـ   

 

 

 

 

 

 

3معـ   

 

 

 

 

 

 

 

 

3معـ   

 



 

 

التدخِين يسَُاعِدُ على التنفَُّسِ السَّلِيم . -  

………………………………………………………………….. 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 

 

 المعايير معايير الحدّ الأدنى معيار التمّيّز

 

 درجات التمّلّك

3مع ب 2معـ   أ 2معـ   ب 1معـ   أ  1معـ    

 انعدام التمّلّك 0 0 0 0 0

 دون التمّلّك الأدنى 1.5 1 1.5 1 2

 التمّلّك الأدنى 3 2 3 2 3

 التمّلّك الأقصى 4.5 3 4.5 3 5

 

  

 

 جدول إسناد الأعداد

 

 


